



Nr. 10766 /20.05.2021

ANUNȚ

în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, aducem la cunoștința publicului:

proiectul ordinii de zi conform anexei

Proiectele de hotărâre împreună cu documentația de bază pot fi consultate:

- pe site-ul Primăriei comunei Cumpăna la adresa www.primaria-cumpana.ro, secțiunea *Monitorul oficial local*,
- la Compartimentul juridic și contencios, monitorizare proceduri administrative din cadrul Primăriei comunei Cumpăna;

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la secretarul general al unității administrativ teritoriale comuna Cumpăna, județul Constanța.

Cei interesați pot transmite propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare, privind conținutul actelor normative. Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice vor specifica articolul sau articolele din proiectul de hotărâre, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

PROCES VERBAL DE AFIȘARE

încheiat în data de 20.05.2021 la sediul Primăriei comunei Cumpăna, județul Constanța, cu ocazia afișării proiectelor de hotărâre ce urmează a fi adoptate de către Consiliul local al comunei Cumpăna, în cadrul ședinței ordinare din luna mai a anului curent.

Prezentul proces verbal a fost întocmit în două exemplare, din care unul parte integrantă din dosarul de ședință al Consiliului local al comunei Cumpăna, iar celălalt se află la Compartimentul juridic și contencios, monitorizare proceduri administrative din cadrul Primăriei comunei Cumpăna și pe pe site-ul Primăriei comunei Cumpăna la adresa www.primaria-cumpana.ro;

SECRETAR GENERAL,

JR. SORIN- DANIEL NICOLAE /



ROMÂNIA

COMUNA CUMPANA
CONSILIUL LOCAL

Str. Șos. Constanței, Nr. 132, CUMPANA
Telefon: 0241- 739.845, FAX: 0241-739.003
Email: registratura@primaria-cumpana.ro



PROIECTUL ORDINII DE ZI
Pentru sedinta ordinara a Consiliului Local din data de 26.05.2021

Secretarul General al comunei Cumpana in temeiul **art. 135 din O.U.G. nr. 57/2019** privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, am procedat la redactarea proiectului ordinii de zi cu urmatoarele puncte:

NR. CRT.	INITIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTARARE	COMISII
1.	Primar	Proiect de hotarare privind actualizarea listei referitoare la ordinea prioritate in solutionarea cererilor pentru repartizarea locuintelor construite de ANL	C2, C5
2.	Primar	Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli	C1, C3
3.	Primar	Proiect privind acceptarea <i>Declaratiei de renuntare</i> si trecerea in domeniul privat al comunei Cumpana a terenului situat in intravilanul comunei Cumpana, Parcela A 472/1/7/4/1/6, judetul Constanta , in suprafata de 453 mp avand nr. Cadastral 103637	C5
4.	Primar	Proiect de hotarare privind modificarea si completarea inventarului domeniului privat al comunei Cumpana.	C4, C5
5.	Prinar	Proiect de hotarare privind aprobarea Situatiilor financiare pentru anul 2020 ale S.C. Salubrizare si Gospodarie Cumpana SRL	C1

SECRETAR GENERAL

Jr. Sorin-Daniel NICOLAE